

С Днём Рождения Детский Сад!

По утрам детский садик встречает ребят,
Целый день в нём то песни, то хохот звучат,
Но пропеть "Каравай" мы вдвойне нынче рады -
День рожденье у нашего детского сада!
Сколько б лет ни прошло, он всегда наш ровесник,
Столько новых вещей мы узнали с ним вместе,
Здесь и игры, и сказки, и, конечно, друзья!
Ведь без них жизнь ребёнка представить нельзя.
Мы возьмёмся за ручки и споём "Каравай".
С днём рождения, садик! Расти, процветай!



*Муниципальное бюджетное дошкольное
образовательное учреждение
«Детский сад общеразвивающего вида №111*

Юбилейный номер

Новости от Золотой рыбки!



Нам 5 лет!

*Уважаемый коллектив детского сада, позвольте в Вашем лице
поздравить это учреждение с юбилейной датой. Желаем Вам
слаженной продуктивной работы, доброжелательных
отношений внутри коллектива, уважения со стороны родителей
Ваших воспитанников. Пусть в стенах детского сада ребята
получают возможность гармонично творчески развиваться,
пусть здесь всегда царит детский смех и веселье.*

В Братске открыли детский сад!!!

Новое учреждение на 250 мест появилось в Гидростроителе на месте бывшего социально-реабилитационного центра. Чтобы привести здание в порядок подрядчикам пришлось восстанавливать буквально все: от канализаций и теплосетей до ограждения. Теперь же \новый детский сад - по праву один из самых современных и оснащенных в городе. Детский сад «до» ремонта и «после» - две большие разницы. Во вновь созданном учреждении о проведенной работе говорят с гордостью. И не удивительно. Здание бывшего социально-реабилитационного центра «Гаврош» городу передали в прошлом году. В сущности это были только стены и крыша, рассказывают специалисты. Однако буквально за полгода детский сад удалось полностью восстановить. Елена Смирнова заведующий МА ДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №111» - Здание стояло бесхозное. Понятно, что помещения были в запущенном виде. Работы были объемные: заменена полностью канализация, сантехника, замена окон. И еще очень много, конечно малярных работ. Все работы сделали благодаря помощи группы «Илим». На восстановление детского сада через благотворительный фонд "Илим гарант" выделили 35 миллионов рублей. Этим средств хватило не только на ремонт здания. Удалось купить мебель, игрушки, необходимое оборудование и обустроить территорию. Для безопасности ребят сделали новое ограждение, а для прогулок - веранды. Остались лишь последние штрихи. В частности сотрудники и дети ждут обустройства сенсорной комнаты. Подобной пока нет ни в одном дошкольном учреждении нашего города.

Ольга Попова, начальник отдела дошкольного образования департамента образования - Департамент образования в честь открытия учреждения этому детскому саду такой подарок - выделил средства на приобретение оборудование для сенсорной комнаты. В которой будут находиться, как ребяташки этого дошкольного учреждения, так же будут привлекаться дети-инвалиды поселка Гидростроитель с близлежащих детских садов. Как подчеркнули в департаменте образования, новый детский сад на 250 мест позволит в 2013 году полностью ликвидировать в Гидростроителе очередность детей от 3 до 6 лет. До конца года планируют открыть еще три группы, уже в Центральном округе, на базе 12 школы. Теперь же новый детский сад - по праву один из самых современных и оснащенных в городе. Все работы сделали благодаря помощи группы «Илим». На восстановление детского сада через благотворительный фонд "Илим гарант" выделили 35 миллионов рублей. Этим средств хватило не только на ремонт здания. Удалось купить мебель, игрушки, необходимое оборудование и обустроить территорию.

Для безопасности ребят сделали новое ограждение, а для прогулок - веранды. Остались лишь последние штрихи. В частности сотрудники и дети ждут обустройства сенсорной комнаты. Подобной пока нет ни в одном дошкольном учреждении нашего города.

Ольга Попова, начальник отдела дошкольного образования департамента образования - Департамент образования в честь открытия учреждения этому детскому саду такой подарок - выделил средства на приобретение оборудования для сенсорной комнаты. В которой будут находиться, как ребяташки этого дошкольного учреждения, так же будут привлекаться дети-инвалиды поселка Гидростроитель с близлежащих детских садов.

Как подчеркнули в департаменте образования, новый детский сад на 250 мест позволит в 2013 году полностью ликвидировать в Гидростроителе очередность детей от 3 до 6 лет.



***"Золотая рыбка" зовется детский сад,
Исполнит все желания и взрослых и ребят!***

Рубрика

Подарок для детского сада



Гр. Морячок



гр. Кашалоты



гр. Жемчужинка гр. Осьминожки

